

# 瑜伽馆“人去楼空” 70多名会员卡内余额难退

## 事发长春市越野路“骊瑜伽”，涉及10万多元

近日，有网友爆料称：“长春市越野路保利拉菲大都汇S1座11层‘骊瑜伽’，我们在那里上瑜伽课，(老板)娘俩卷钱跑路了，我舅妈被骗了980元，现在登记的消费者有60多人，钱数也统计了。”

### 读者爆料>> 70余名会员被骗 累计金额超10万

据该网友爆料，这家健身馆负责人目前已经无法联系上，“跑路前几天还让我们存钱呢，没过几天就把我们这些会员全都删了，这是有计划的，临跑之前再骗点钱！”

另一名被骗者则表示，“情况属实，瑜伽馆主跑路，一夜之间将会员全部删除，有很多姐妹还没有开卡，有的只上了一周的课，瑜伽馆说黄就黄，没有任何说法，我们的瑜伽垫

等私人物品遗失，无人管理……” 记者从爆料者手中看到，目前已经统计出了74名被骗会员，被骗金额从300元到2980元不等，累计金额超过10万元。

### 记者踏查>> 瑜伽馆已“人去楼空” 新租户正在装修

3月2日上午，城市晚报全媒体记者赶到了位于长春市汽开区越野路的保利拉菲大都汇S1座11层，涉事瑜伽馆名为“骊瑜伽”，在大厦的1115室。

记者在现场看到，目前瑜伽馆已经人去楼空，外墙上张贴的宣传标语也被人撕下。1115室正在装修，一名男子告诉记者，原瑜伽馆老板已经不知去向，“我们跟她没关

系，我们是新租的场地，正在装修。” 记者透过玻璃门看到，瑜伽馆内的小彩旗还在，但整体装修都已经拆除了，地上堆放着水泥和方砖……

### 物业表态>> 瑜伽馆年后就没人影了 有不少会员来找过

随后记者找到该大厦的物业了解情况，据一楼的物业工作人员介绍，“骊瑜伽”在年前就已经停业了，年后始终没有恢复经营。“年前因为疫情防控，一直没上课，年后也一直没开业，最近有新业主接手了，正在装修。”工作人员表示，前一段时间有不少会员前来

退会员卡，但都联系不到“骊瑜伽”的负责人，“据说是跑路了，把会员都拉黑了，很多人的会员卡都没到期！” 同时物业工作人员表示，1115室的产权是私人的，并非物业往外出租，“所以具体是房租到期了，还是提前跑路了，我们也不

掌握！” 当天下午，记者就此事联系了汽开区市场监督管理部门，工作人员表示目前正在统计该瑜伽馆会员人数，以便进一步调查。 记者试图拨打“骊瑜伽”负责人麻女士的电话，但该手机号已经暂停服务。

### 消协提醒>> 拒绝商家诱惑手段 预付办卡千万谨慎

记者就此事联系了长春市消费者协会，秘书长钟萍接受采访时表示，这是一起典型的预付款消费问题，先交款后消费，风险度非常大，近年来关于预付款消费事件层出不穷，还有一部分集体投诉。预

付款消费有令人倾心的一面，在于很方便，并且一定程度上给予消费者优惠，利用打折和赠送等手段，诱惑消费者办卡。可是一旦商家跑路，消费者便会受到经济损失，而这一点是消费者无法预估的。

在这起案件中，由于商家可能跑路，所以消费者维权艰难，在此也建议广大消费者，拒绝商家诱惑手段，预付办卡千万谨慎。 /城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄

# 投资20元可以换来月入上万？ 5人微信群里组团忽悠 长春女子差点吃大亏

“加入我们，只需要20元和一次信任，说不定就能实现我们的梦想。20元可以换额外月入上万甚至几万的机会，不值相信你们会自己判断。”看到这个宣传语，可能一些有社会经验的人一眼就能看出来，这肯定是一个骗局！不过，还是有一些人会上当，最近，长春市民黄女士就遭遇了了这个骗局，差点吃了大亏。

## 第一招：请君入瓮 微信群3人轮番上阵 她被劝得有些心动了

一开始，一名自称姓孟的女士将黄女士拉入一个只有六人的微信群。“欢迎大家来闲聊群，合理利用空闲时间，丢掉游戏，丢掉抖音，让我们一起利用时间创造价值。”孟女士表示，只要加入她们，投资20元就可以有月入上万甚至几万的机会。

随后一名“姓沈的女子”登场，“询问”孟女士一天可以赚多少钱，孟女士表示要根据自己投入的时间，有空多做就多赚钱。

此时，黄女士提出了质疑，“真能赚这么多？”孟女士则“强调”可以投入20元试一试，随后孟女士抛出了一个微信二维码，让黄女士添加

咨询，黄女士添加后，第三名“演员”登场了！ “只需要投入20元？你们限定名额是多少位？”这名“姓黄的男士”提出了“名额限定”的概念，孟女士则当即表示只有10个名额，并且无法预留名额，还强调这是为了公平公正。

在三位“演员”轮番劝说下，黄女士有些心动，表示可以先跟着做一下！

## 第二招：抛砖引玉 最后2人以挣到钱了诱惑 她终于放松了警惕

此时，第四名“演员”出现了，“投入这么低，你们赚什么钱啊？”一名“吴姓女子”咨询。

“我们赚的是你们利润的15%，你们盈利300，我们就赚45。”孟女士说。

过了几分钟后，“沈姓女子”表示自己已经赚了几十块钱，并且晒出了一张截图，截图中显示其投资的是“五分彩”，类似于彩票，五分钟开一次奖。

这时，最后一名“演员”登场了，“只要你们跟着老师熟练操作，一天挣个几百还是很轻松的。”该“演员”强调。

为了进一步让黄女士相信，“沈姓女子”还晒出了自己提现成功的记录，表示“不用三分钟就到账了。”

此时黄女士终于相信了，“我一会试试提现，只要钱真的到了，我就放心做单了。”

随后，“黄姓男子”又跳了出来，“导师规划还是很稳的，感觉只要有任务给我做，一天挣个上千的都没有问题。”

黄女士几乎打消了警惕性，于是投入了20元。

## 第三招：图穷匕见 进一步提出“拉人头”要求 她没回应后被移出群聊

“我们团队没有那个本事带你一夜暴富，但是能带你积少成多，我们限定的名额还有6位，有意向的话可以添加我们接待进行了解。”“沈姓女子”仿佛忘记了自己的身份，竟然提出了“拉人头”的要求，其实这个要求是应该“孟女士”站出来提。

没过多长时间，黄女士也显示“赚”到了几十元，不过并没有提现成功，当天下午，看到黄女士没有进一步投入，群主将黄女士移出了群聊。所幸黄女士并没有损失太多，就当花钱买个教训了。



## 315线索征集令： 你有“料”，我来曝！

你是否购买过假冒伪劣产品？ 你是否有过不好的消费体验？ 你是否被商家的虚假宣传所欺骗？ 你是否陷入过商家的消费套路？ 你是否遭遇过或正在遭遇消费维权的难题？ 3·15消费者权益日到来之际 城市晚报推出“天天315”栏目 以专业媒体的角度 迅速报道 用合法有效的途径 帮你维权 你有“料”，我来曝！ 请对假冒伪劣产品说“不”！ 请对虚假宣传行为说“不”！ 请对消费陷阱套路说“不”！

爆料方式： 扫描掌上吉林 二维码爆料



拨打城市晚报 新闻热线 爆料：86600997



### 记者调查：认证公司确实存在 微信号已经被举报

城市晚报全媒体记者关注到，微信群中的孟女士和沈女士都是“江苏学翰教育科技有限公司”的职员，记者通过企业查询软件查询后发现这家公司确实存在，公司成立于2020年11月16日，注册地是常州市新北区华中路23号，法定代表人是方某皓，其注册资本一千万。 记者试图联系该公司做进一

步核实，但无法与其取得联系。 随后记者根据黄女士提供的二维码试图与群内成员取得联系，但微信显示其被多人举报，已经无法添加好友。 本报提醒广大读者，天上不会掉馅饼，切勿相信类似小投资大回报的虚假宣传，以免造成不必要的财产损失。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道